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１年生を迎える会！
２３日（金）、運動場で『１年生を迎える会』を行いました。
拍手で１年生を迎えた後、１年生一人一人にインタビューをしました。たくさんの上級生が見守る中、緊

張しながらも「将来の夢」を発表してくれました。そして全校生で「ジャンケンピラミッド」「ジェスチャ

ージャンケン」を楽しみました。最後に本校恒例の学級の集合写真の交換を行いました。

全校生みんなの笑顔があふれる『１年生を迎える会』でした。児童会を中心とした６年生の活躍が、

準備・計画・進行に大活躍でした。さすが松崎小学校の『顔』の６年生です。

学校探検 ２年生が１年生を連れて学校中を回ったよ！
２２日（木）１校時、２年生が１年生を連れて学校中を回って

いろいろな場所を紹介しました。

校長室にも来てくれました。校長室を紹介する担当の２年生は、

事前に校長室の下調べに来てくれました。大きなソファーを確か

めたり、「ここは自主学習ノートを持ってきます。」という紹介文

を考えたりしてくれました。当日は、「お客さんが来ていたら静か

にする。」「入るときは上靴をぬいで、きちんとそろえて置く。」「失

礼しますと言って、礼をしてから入る。」とお手本を見せながら説

明してくれました。それを見た１年生も、みんな上手に靴を脱ぎ、

きちんとあいさつをして校長室に入ることができました。

昨年のこの時期は、新型コロナウイルス感染拡大防止のための臨時休業中で、現２年生は、現３年生から

教えてもらう機会がありませんでした。しかし、お兄さんお姉さんとして立派に１年生を案内することがで

きました。

｢やりとりを終えることができない!｣｢勉強に集中できない!｣
４月１７日付の四国新聞に、昨年度、香川県教育委員会が小中高校生対象に実施したスマートフォンの利

用に関するアンケート結果の一部が紹介されていました。小学生の中で「スマホの利用に関わる悩みや心配

事がある」と回答した児童は３４.６％だったそうです。悩みの主な内容は、下の通りです。
「やりとりを終えることができない」９.６％

「寝不足」 ９.４％

「勉強に集中できない」 ９.２％

「返事がないと不安」 ８.０％

これらの悩みは、中高生でも高い比率でした。本校では、スマホの所有等について把握はしていませんが、

十分に気をつけていかなければならないことでしょう。


